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q# CÂtueRA MUNIcIPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 30a Sessão Ordinária, 1ê Sessão Legislativa da 33 Legislatura 12025120281da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 3010912025
Encerra me nto: 30 / O9 I 2025 - 19 :56hs.

18:29hs;

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1o Secretário: Emanuel lago Lima RamoslPT; 2s Secretário: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 29a Sessão Ordinária, da Ls Sessão

Legislativa realizada dia 23 de setembro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 009/2025, de autoria do Vereador Emanuel lago
Lima Ramos, que institui, no âmbito do Município de General Sampaio, o Dia do Professor (15

de outubro) como feriado municipal para os profissionais da educação e ponto facultativo para

os demais setores, e dá outras providências. lndicação ne 06712025, de autoria da Vereadora
Diernis Samara Peixoto Gama, indica ao Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal
de Saúde, a proceder com a adequação do Município junto ao Ministério da Saúde, objetivando
a implantação do sistema para cadastramento de pessoas autistas no Município de General
Sampaio-Ceará, nos termos da Lei ne 13.977, de 2020. Projeto de lndicação ne O0/.|2O25, de
autoria da Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama, dispõe sobre a aquisição e disponibilização
de abafadores de ruídos para crianças com Transtorno do Espectro Autista - TEA - na rede
pública de ensino do Município de General Sampaio, e dá outras providências.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de
Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT,
assuntos abordados: (lndicação para a Reforma da Escola Riacho das Pedras; Solicitação de
uma cadeira do dentista para o Posto de Saúde; ressalta que é inevitável prever as queimadas
nesta época). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Preocupação com
as queimadas que estão ocorrendo em nosso município; solicitação de informações à

Secretaria da lnfraestrutura, sobre o motivo de ainda não ter arborizado os canteiros centrais
da cidade; ênfase de visitas que fez domingo nas comunidades de Pedra Preta, Ramalhete,
dentre outras e foi indagado pelos moradores como está a situação da infraestrutura das
escolas de Tempo lntegral, haja vista a preocupação com as nossas crianças na escola em 8
horas corridas). Vereador Emanuel lago Lima Ramos/PT, assuntos abordados: (Comunica que
está tramitando na Casa um Projeto de Lei de sua autoria decretando feriado municipal no dia
15 de outubro - dia dos professores e ponto facultativo para as demais secretarias e setores na

área comercial particular do município; solicita da Secretaria de Esporte, duas futmesas para
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que os jovens possam praticar essa modalidade; Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama/PT,
assuntos abordados: (Frisa que irá abordar assuntos de relevância, a exemplo do Projeto
aprovado sobre castração animal; faz encaminhamento pela aprovação das seguintes matérias
de sua autoria: lndicação ne 06712025 e Projeto de lndicaçã o ne 00412025, o qual dispõe sobre
a aquisição e disponibilização de abafadores de ruídos para crianças com Transtorno do
Espectro Autista - TEA * na rede pública de ensino do Município de General Sampaio).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei ne 008/2025, institui e inclui no Calendário
Oficial de Eventos do Município de General Sampaio, o Programa "Dia do Pedala General ", e
dá outras providências. Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0;
Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - lndicaÇão ne 06712025, indica ao Sr. Prefeito
Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, a proceder com a adequação do
Município junto ao Ministério da Saúde, objetivando a implantação do sistema para

cadastramento de pessoas autistas no Município de General Sampaio-Ceará, nos termos da
Lei ne L3.977, de 2020. Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Simbólico; Sim:08; Não:
0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 - Projeto de lndicação ne 0O412025, dispõe sobre a
aquisição e disponibilização de abafadores de ruídos para crianças com Transtorno do
Espectro Autista * TEA - na rede pública de ensino do Município de General Sampaio, e dá
outras providências. Autora: Diernis Samara Peixoto Gama; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0;
Abstenções: 0; Resultado: Aprovado.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Gerardo Menezes da Silva
Filho/PT, assuntos abordados: (Ênfase a visitas que fez às escolas municipais objetivando
ouvir as demandas da comunidade escolar, com intuito de contribuir; destaca que os
incêndios não apenas destroem a vegetação, afetando a fauna e a flora, mas também emitem
grandes quantidades de fumaça e partículas tóxicas na atmosfera e isso representa uma
ameaça à saúde das comunidades próximas e até mesmo de áreas distantes; ressalta que isso

ocorre porque dependendo das condições meteorológicas e das correntes de ar, a dispersão
desses poluentes pode afetar regiões urbanas e rurais a grandes distâncias, por isso solicita
que seja resgatada a brigada de fogo em nosso município; solicitação do castra móvel para o
nosso município; agradecimentos à população sampaiense, em especial aos 646 votos de
confiança em sua pessoa). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados:
(Destaca um tema relacionado a área da saúde, solicitando a Gestão que seja feita a

progressão do salário de auxiliar de serviço para técnico de enfermagem; solicita da secretaria
de educação que faça a troca dos pneus do transporte escolar que estão desgastados).

Assinatura da presidente e do 1e secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/

D-.ruLe Secretário: Emanuel lago Lima Ra A,4, .zt?
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